

Холодное сердце



Талант Эльзы неподражаем!

Она умеет создавать снег! Этой магией Эльза, будучи ребёнком, ранит свою младшую сестру Анну. И Эльзе приходится «закраться» от Анны, чтобы та не узнала о таланте старшей сестры.



Потеря родителей.

Родители Эльзы помогают пережить ей одиночество, пока Анна пытается вернуть её тёплые отношения с сестрой. Но всё тщетно. Эльза понимает, что она должна терпеть тоску и грусть ради своей сестрёнки.

Король Эренделла придумывает способ остановить магию Эльзы. Он даёт ей перчатки, и они блокируют волшебство.

Через несколько лет родители девочек отправляются в другое королевство на корабле. Эльза просит их остаться. Но король и королева всё же решили плыть. В пути начинается страшный шторм, который поглощает корабль... Родители мертвы...

После похорон Анна просит Эльзу, чтоб она открыла дверь в свою комнату, чтоб она могла поговорить со старшей сестрой. Но нет.. Эльза не может открыть, и сёстры живут так ещё три года.



Секрет Эльзы раскрыт.

Наступил День коронации Эльзы. Она должна была снять перчатки и держать в руках символы власти. Её магия чуть не вырвалась, но всё прошло успешно.

На балу Анна срывает с руки Эльзы перчатку, пытаясь остановить сестру, ведь она отказала Анне и её возлюбленному благословить их свадьбу. Магия Эльзы вырывается на свободу, и королеве пришлось бежать в горы, а Анна отправляется за Эльзой, чтобы извиниться.



Отпусти и Забудь!

Эльза бежит в горы и создаёт из снега и льда роскошный дворец. И тут в порыве чувств рождается песня «Отпусти и Забудь!», которая передала все страдания девушки.



Страхи и сомнения.

Анна встречается Кристофа, парня, который продаёт лёд. Он говорит, что холод пришёл с Северной горы. Они отправляются туда и знакомятся с симпатичным снеговиком Олафом, которого Эльза слепила с сестричкой в детстве. Анна вспоминает всё, что было тогда. Эльза просит её уйти, но бесполезно. Анна не хочет уходить, а Эльза, пытаясь справиться с подступившими слезами и страхом, нечаянно ранит Анну, и затем создаёт огромного ледяного монстра, который выгнал их из замка. А в это время Ханс, возлюбленный Анны, отправляется на её поиски...



Отчаяние Эльзы.

После ухода Анны является Ханс с отрядом добровольцев, двоим из которых поручено убить Эльзу. Пока все боролись со снежным монстром, они проникают во дворец и загоняют Эльзу в тупик. Она применяет магию, чтоб спастись от преследователей, и подступивший страх чуть позволил королеве убить одного из них. Тут прибегает Ханс. Эльза останавливает колдовство, и, пользуясь этим, один из предателей прицеливается в неё. Но избранник Анны видит это и стремительным движением изменяет направление арбалета, и стрела бьёт по роскошной люстре из льда. Эльза еле успевает отбежать... и теряет сознание.



В гости к троллям!

У Анны начинает болеть сердце, и Кристоф ведёт её к троллям, надеясь, что они найдут способ вылечить её, как они сделали это, когда сёстры были ещё детьми. И тут в его сердце просыпается необычное чувство...

Они приходят в поселение троллей, которые, увидав девушку, думают, что это возлюбленная Кристофа. Они устраивают праздник, в самый разгар которого у Анны опять начинает болеть сердце. Мудрый тролль говорит, что нужен знак истинной любви, чтобы растопить холод в сердце. Кристоф везёт Анну к Хансу, её возлюбленному.



Это не любовь...

Эльзу оставили в камере с оковами на руках, и она не может колдовать. Ханс просит её вернуть лето, но королева не знает, как и просит, чтоб ей позволили уйти. В это время Кристоф привёз Анну во дворец. Слуги отводят её к Хансу, и принцесса узнаёт, что он её не любит. Он запирает дверь в её комнате, оставив Анну там, а сам говорит всем, что Анну убила Эльза, и приказывает убить её.

А Эльза с помощью своей магии освобождается от оков, когда в её камеру врывается Ханс. Она пытается убежать.



Что растопит холод?

В то время Олафу удаётся проникнуть в комнату Анны, которая рассказывает ему про Ханса. А снеговик говорит ей, кто её любит на самом деле... Анна очень удивилась.

А в это время, увидев, что в Эрэнделле начинается ураган, Кристоф спешит к Анне. Олаф видит это через окно, и они с Анной бегут к нему, но у неё всё сильнее болит сердце...

Ханс догоняет Эльзу и говорит ей, что Анна умерла. В это время Кристоф и Анна уже так близко... Но сестра видит, как Ханс замахнулся мечом над головой королевы. Она бежит к Эльзе, и , защищая сестру, замерзает.

Эльза плачет на груди у Анны, и сердце младшей сестры начинает таять. Анна оживает от любви Эльзы. Слова Олафа о том, что любовь растопит холод в сердце, дают королеве подсказку, и она возвращает лето. Ханса сажают в тюрьму. Анна дарит Кристофу новые сани, которые обещала ему во время путешествия на Северную гору , и он её целует. Ну а Эльза возвратилась в королевство. И все были счастливы!





Disney
**ХОЛОДНОЕ
СЕРДЦЕ**

Спасибо за внимание!!!

